

# Москва

Город, в котором я живу

**Наследскова Женя 1і**

**Презентация №3**

# Государственный Дарвиновский музей



Таких музеев, как Дарвиновский, не так много в мире, а в России он единственный. Основателем Государственного Дарвиновского музея и его первым директором был доктор биологических наук, профессор Александр Фёдорович Котс.

Александр Фёдорович видел много музеев. После знакомства с Дарвиновой залой Британского музея он решил создать в России первый в мире музей эволюции. Это было в 1907 году.



**Презентация №3**

- Александр Фёдорович решил, что кроме чучел в музее должно быть много произведений искусства, изображающих ЖИВОТНЫХ.

Презентация №3



Началом будущего музея была коллекция чучел животных, которые сделал своими руками Саша Котс ещё в студенческие годы.

Александр Фёдорович решил, что кроме чучел в музее должно быть много произведений искусства, изображающих животных.

Сейчас музей находится в большом красивом здании, поэтому ни за что не догадаешься, что музею больше 100 лет.

